





Советское Закавказье

Попы и колокола не помогли

НУДСТВО ПЫТАЕТСЯ СОРВАТЬ ПРОВОДИМУЮ В АБХАЗИИ НАМПАНИЮ ПО ИЗЪЯТИЮ ЗЕМЕЛЬ ИЗ НЕТРУДОВОГО ПОЛЬЗОВАНИЯ. КУДАЦКАЯ ПРОВАКАЦИЯ НЕ ИМЕЕТ УСПЕХА, БЕДНЯКИ ВСЮДУ РАЗОБЛАЧАЮТ КУЛЮКОВ

Колокола — в фонд индустриализации

ТРЕБУЮТ СНЯТИЯ КОЛОКОЛОВ. КУТАИСЬ, 20-1. (Звукот.) — 20 января в округной инспекции явились делегаты от рабочих шепкометальной и суконной фабрик, баритового завода, Рингоза и других предприятий, а также два представителя инженерно-технических советов и профсоюзный комитет областного постановления о снятии колоколов со всех церквей города. Делегаты приняли председателем инспекции, который обещал в ближайшее же дни рассмотреть этот вопрос.

Ленинские дни

БАТУМ, 20-1. (От соб. кор.) Партия и профессиональные организации Батума составили план проведения ленинских дней в городе и деревне. Согласно плану, в течение этих дней по предприятиям, клубам, красным уголкам, в деревне будут организованы лекции, выставки, концерты и беседы с соответствующими художественными постановками, посвященными ленинскому делу и хозяйственному и политическому положению Советского Союза. В эти дни будут организованы лекции, беседы, выставки, концерты и беседы с соответствующими художественными постановками, посвященными ленинскому делу и хозяйственному и политическому положению Советского Союза.

Кукуруза прибывает, выгружать некуда

Прибывающая в Кутайсу для нужд Западной Грузии кукуруза не выгружается из вагонов, т. к. местные власти не позволяют одновременно перевозить кукурузу и хлопок. Местные власти одновременно была осведомлена о дамской грузе, но не приняла никаких мер для поднесения помещий. Экстренно созданный передвижной кукурузный пункт не успевает выгружать кукурузу и освобождать вагоны.

Землеустройство в Ганджиском округе

ГАНДИСА, 20-1. (Наш кор.) Начиная с лета 1928 года землеустройство в Ганджиском округе почти полностью прекращено из-за отсутствия геодезических инструментов. На срочные запросы земотдела о высылке инструментов из Баку не получено никакого ответа. Остановка землеустроительных работ на неопределенное время замедляет темп успешной коллективизации округа.

Юбилей Ширванзаде

БАКУ, 20-1. (Наш кор.) На днях в Баку состоялось чествование известного армянского романиста и драматурга Ширванзаде по случаю 50-летия его литературной деятельности. От имени правительства АССР юбиляра приветствовал зам. председателя Ц. Бунят-заде, который отметил, что творчество Ширванзаде принадлежит всему Закавказью. Наркомом АССР ходатайствует перед Советаркомом о награждении Ширванзаде званием заслуженного деятеля искусства.

На страже СССР

УДАРНЫЙ ОТРЯД ПО ВОЕННОЙ ПОДГОТОВКЕ БАКИНСКОГО ПРОЛЕТАРИАТА. БАКУ, 20-1. (Наш кор.) Общее собрание начавшаяся запасная бакинская гарнизона отпраздновала Реввоенсоветом ЦК, Закавказьем ВМФ (6) и ЦК КП (б) СССР. Вечером в театре им. Императорский мир состоялся концерт и упронно ведет подготовку войны против Советского Союза. Начавшаяся запасная бакинская гарнизона зорко следит за этой подготовкой и заведует подготовкой бакинских рабочих и служащих. Вечером в театре им. Императорский мир состоялся концерт и упронно ведет подготовку войны против Советского Союза.

Мюрсаллиские куланы перед судом

САВНРАБАД, 20-1. (Наш кор.) Суд допросил мюрсаллиских куланов и присутствующих свидетелей. Последующие дни обличительные показания и новых обстоятельств в дело не внесли. Некоторые свидетели изменили свои показания, данные на предварительном следствии и в начале процесса. В частности, мюрсаллиские куланы признали, что они не только не помогали мюрсаллиским куланам, но и помогали им в их преступных действиях.

200 км одеситских навал

БАТУМ, 20-1. (Наш кор.) Производство в прошлом опыты орошения земель открытыми каналами простейшего типа дали весьма благоприятные результаты. В виду этого правительство «Аджаристана» в текущем году решило орошить в первую очередь земли ряда селений верхней Аджарии: Никитовку, Чахалды, Вали, Геленджик, Кавказский и др., как наиболее нуждающиеся в орошении. Воду будет проведено 200 км одеситских навал с площадью орошения в 4.350 г. На эту работу отпущено 190.000 руб.

Советское производство

Наблюдается за последнее время во многих отраслях промышленности отставание от темпов производства. Это отставание наблюдается в текстильной, пищевой, химической, металлургической и других отраслях. Причины отставания — недостаток сырья, некачественное оборудование, неграмотность рабочих и служащих. Для ликвидации отставания необходимо принять срочные меры по улучшению производства.

Строим последний участок нефтепровода

ПРОВЕРКА ВОДЫ. БАКУ, 20-1. (Наш кор.) В связи с началом перекачки воды по последнему участку нефтепровода Баку — Мингочаир из Баку, поставка от Азнефти М. В. Вадинов сообщил нашему сотруднику: «Дружники и инженеры всех рабочих и инженерно-технического персонала Азнефти-строя на заканчиваям постоянную проверку качества воды, поступающей по нефтепроводу. Проверка будет проводиться раз в неделю, и результаты будут передаваться правительственной комиссии. Последний участок нефтепровода орошается уже на протяжении 130 километров и орошается 150 тысяч гектаров земель. Проверка качества воды проводится в нескольких местах. Результаты проверки будут передаваться правительственной комиссии. Последний участок нефтепровода орошается уже на протяжении 130 километров и орошается 150 тысяч гектаров земель.

Насосы работают великолепно

БАКУ, 20-1. (Наш кор.) Азнефти-строем получена со ст. Пексиканькограмма, что вода, пущенная в нефтепровод из Баку, поступает в Пексиканькограмму и подается дальше на Джардан — Кемас. Насосы станции работают великолепно. По всей линии при прокачке воды нефтепровод показал хорошее качество сварки труб.

Авария самолета

ТРОЕ УБИТЫХ, ОДИН РАЕН. БАКУ, 20-1. (Наш кор.) 18 января в 8 час. вечера самолет Урвадхавути № 225, направлявшийся на Пексиканькограмму, при посадке на аэродроме потерял высоту и круто снижались, ударился крылом об столб телеграфной линии. От удара самолет перевернулся и упал на землю. При аварии погибли три человека, один ранен. Причины аварии устанавливаются.

Земли помещиков — колхозам

РАГРЫ, 20-1. (Наш кор.) Кампания по отобранию земель от бывших помещиков вызывает живой отклик в бедняцко-батрацких слоях. В Рогры, Кампания по отобранию земель от бывших помещиков вызывает живой отклик в бедняцко-батрацких слоях. В Рогры, Кампания по отобранию земель от бывших помещиков вызывает живой отклик в бедняцко-батрацких слоях.

БЕРЕМ НА ЗАМЕТУ ДЕФЕКТЫ

Перечислим здесь конкретно, какие организации как шьет. Ужасем все дефекты пошива, замеченные «легкой кавалерией», от мелких покровов до пуговиц, болтающихся на одной ниточке. Азоденда. В магазине готового платья № 475 Еропкина — алмаз брада — доломора — продукция Азоденды — продукция Азоденды — продукция Азоденды.

Или по фасону, или по сезону, или по цене

Торговля готовым платьем в городе до известной степени уже налажена. На очереди три основных задачи: обеспечить рынок достаточным количеством готового платья; организовать снабжение таким образом, чтобы зритель мог получить зимнюю одежду, а летом — летнюю (сейчас у нас, покуда, случается наоборот: в летнее время в магазинах продают зимнюю одежду, а зимой — летнюю). По поводу ассортимента председателя БандиРК на совещании отметил, что в настоящее время в магазинах готового платья — только на выносном росте (МН 46-48).

Технику на помощь смекалке

Армия рабочих-рационализаторов была бы еще больше, если бы инженерно-технические силы оказывали помощь изобретателям и ударникам. — Общединным неделию инженера и техника со смотром рабочего изобретательства в мощное массовое рационализаторское движение

«НАДО ПОМНИТЬ, ЧТО КАЖДАЯ НОВАЯ МЫСЛЬ, КАК БЫ МАЛА ОНА НИ БЫЛА, ДОЛЖНА ВСТРЕТИТЬ ВЕЛИЧАЙШЕЕ ВНИМАНИЕ, ПОТОМУ ЧТО ИЗ МИЛЛИОНОВ ЭТИХ МАЛЫХ, МЕЛЬЧАЙШИХ НА ПЕРВЫЙ ВЗГЛЯД, НЕСМОТРИТЕЛЬНО ЭФФЕКТИВНЫХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ РАБОЧИХ СКЛАДЫВАЮТСЯ ВЕЛИКИЕ ДЕЛА ПРЕВРАЩЕНИЯ НАШЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ.» (Из речи секретаря ВЦСПС т. Вейнберга).

Расчитать спящих

Смотр рабочего изобретательства в промышленных районах ЗОСФСР начался давно. На некоторых предприятиях (в Батуме и Кутайском округе) смотр уже закончился. Целика работников говорят о том, что смотр рабочего изобретательства на местах позволяет установить наличие и характер недостатков в работе профсоюзных организаций. Некоторые профсоюзные организации не принимают участия в смотре не принимают. О том, что смотр проводится неорганизованно можно судить, хотя бы по Тифлису, где на многих предприятиях к смотру и не идут.

Смотр всколыхнул профсоюзы

Смотр рабочего изобретательства на предприятиях Кутаисского округа начался 30 декабря с совещания рационализаторских комитетов, на которых отчитались о работе за прошлый год. В Кутаисском округе смотрам уже закончились. В Батуме смотрам уже закончились. В Кутаисском округе смотрам уже закончились. В Батуме смотрам уже закончились.

В Батуме

Закончен смотр рабочего изобретательства по району ливневиков. Смотр прошел при самом активном участии рабочих. На фабрике «Восток» выданы ценные предложения рабочих, которые будут выполнены. В Батуме смотрам уже закончились. В Кутаисском округе смотрам уже закончились.

Хроника смотра

Для ожидания работы по содействию рабочему изобретательству президиум ЦК ЦПРВЗ вызвал на совещание представителей рабочих и рационализаторов Азнефти, после которых состоялся дружеская беседа специалистов с рабочими. Такие же конференции были проведены в Ленинском и Бинагадском районах. Что касается остальных районов, то из них наиболее горячо велась забота о развитии изобретательства и содействии рабочему изобретательству. В Батуме смотрам уже закончились. В Кутаисском округе смотрам уже закончились.

Вести с производства

В тифлисском трамвае создан кружок изобретателей. В кружок входят 30 человек. Изобретатели уже начали работу. В Батуме смотрам уже закончились. В Кутаисском округе смотрам уже закончились.

Пальто в 400 руб.

Уровень цен тоже продолжает расти. Цены на пальто продолжают расти.

Или по фасону, или по сезону, или по цене

Торговля готовым платьем в городе до известной степени уже налажена. На очереди три основных задачи: обеспечить рынок достаточным количеством готового платья; организовать снабжение таким образом, чтобы зритель мог получить зимнюю одежду, а летом — летнюю (сейчас у нас, покуда, случается наоборот: в летнее время в магазинах продают зимнюю одежду, а зимой — летнюю). По поводу ассортимента председателя БандиРК на совещании отметил, что в настоящее время в магазинах готового платья — только на выносном росте (МН 46-48).

Рвачам и шкурникам решительный отпор!

Под таким лозунгом передовые рабочие Баку в начале массовых походов за оздоровление трудового режима в городе.

«Среди нас охватили люди, которые тормозили наше социалистическое строительство, а именно шкурники и рвачи.» (Из выступления перед рабочими завода Азнефти).

Взвешивали в рабочей броне

«...днях в газете «Заря Востока» (см. статью «Порочное сердце» в № от 4 января и «Предвадом» по главе рвачей», «Дезорганизаторы производства» в № от 16 января) и «Батумских рабочих» («Порочный шкурник», «Порочный рвач» в № от 4 января) сообщалось о положении в моторном цехе автомобильного завода Азнефти.

Армия рационализаторов растёт

Подготовка к смотру рабочего изобретательства в Баку началась в обстановке ряда текущих кампаний и была в значительной мере связана с подготовкой к смотру в других районах. В Батуме смотрам уже закончились. В Кутаисском округе смотрам уже закончились.

Договор единения

Вчера вечером в клубе им. Плеханова состоялся заключительный вечер «дней инженера и техника» в Ленинском районе. Вечер был посвящен заключению договора единения между инженерами и рабочими.

Памяти т. Г. Паралия

Тов. Паралия Николай Иванович родился в бедняцкой крестьянской семье. С детства он был человеком с высокими моральными качествами. Он был активным участником революционной борьбы. Он был активным участником революционной борьбы.

Пальто в 400 руб.

Уровень цен тоже продолжает расти. Цены на пальто продолжают расти.

Или по фасону, или по сезону, или по цене

Торговля готовым платьем в городе до известной степени уже налажена. На очереди три основных задачи: обеспечить рынок достаточным количеством готового платья; организовать снабжение таким образом, чтобы зритель мог получить зимнюю одежду, а летом — летнюю (сейчас у нас, покуда, случается наоборот: в летнее время в магазинах продают зимнюю одежду, а зимой — летнюю). По поводу ассортимента председателя БандиРК на совещании отметил, что в настоящее время в магазинах готового платья — только на выносном росте (МН 46-48).

